

惨!男子刺死老婆与岳父母

湖南省桃江县一男子连杀五人后被警方当场击毙,疑家庭纠纷酿血案

1月29日晚9时许,湖南省桃江县马迹塘镇鸬鹚湾某村发生家庭血案,村民刘放军用匕首刺死岳父、岳母和妻子,其他村民听到呼救声后赶紧报警,当地医院一名救护车司机和一名医生(两人是父子)赶到后,刘放军对两人下了杀手。警方赶来后鸣枪示警,刘放军仍不肯放下凶器,警方开枪将其击毙。据村民介绍,刘放军怀疑妻子在外面另找了男人,两人几年来一直关系不好,刘要求离婚未果。

杀死三人后抽烟听歌

惨案发生在一个偏僻的小山村的一栋两层居民楼,昨日上午记者赶到该村时,该楼周围已拉起警戒线,警戒线外围满了从四面八方赶来的当地村民。在事发楼房的侧门和中门地面,三具尸体被棉布和稻草盖着,几名刑警在调查取证。

“太残忍了!他怎么下得了手?”围观村民都叹息。村民刘爱勋是凶手的邻居,他连说“真的没想到”。

29日晚,村里各家各户都还沉浸在节日的喜庆之中,刘爱勋和亲友在自家楼上打麻将。救命啊!杀人了……”晚上9时许,刘爱勋和家人突然听到隔壁传来女人的叫声。出事了!”刘爱勋和亲友马上下楼。刘爱勋来到隔壁的刘迪和(凶手的岳父)家,只见刘放军站在堂屋里,嘴里叼着香烟,正在听着手机里的流行歌曲,而他的手里提着一把带血的匕首。

那时候他已经把他岳父、岳母和老婆杀死了,看着他拿着刀,我们都不敢进去。”刘爱勋回忆说。

据村民介绍,事后他们在二楼发现了刘放军的妻子刘凤华、岳父刘迪和和岳母王术兰的尸体,其中刘迪和是遭电击而亡,其余两人浑身是血,估计死在刘放军的匕首之下。

事发闻讯赶来的村民越来越多,有村民报警并打120求救,还通知了刘迪和嫁到了邻乡的小女儿。

刘放军的小姨子接到电话后很快赶来,小姨子见围在家门口的村民意识到不妙,放



事发居民楼

声大哭起来。幸亏她叔叔反应快,一手捂住了她嘴巴,不然刘放军肯定不会放过他们!”村民们告诉记者,刘放军此次行凶肯定已经计划周详,有村民称,为了等其小姨子回家,刘放军杀人后躲在了屋后的山坡上,“专门在等她回来”。

两父子来救护无辜被杀

村民介绍,拨打求救电话约一个小时后,马迹塘中心医院的医生曹放明和儿子曹林开着救护车赶来。我们拦着他们不让进,担心有危险。”村民说,当时曹放明说“没事”,便带着儿子进去了。曹放明进去没有见到凶手,但三名死者经检查证实已经当场死亡,这个时候,刘放军出现了。

他一直躲在后山上,可能是听到救护车的呼啸声,他才下来,他肯定想阻止医生救人。”当时在场的村民刘某说,曹放明见到刘放军提着匕首出现了,一句“凶手还在,你们快拿根绳子把他绑起来”脱口而出,刘放军闻听一刀捅在曹林的胸口上,又在曹放明的身上连捅五六刀。曹放明捂着肚子踉踉跄跄地走出了门,还没下台阶就栽倒在地,再也没有爬起来。

据了解,曹放明今年52岁,与妻子都是马迹塘镇中心医院的职工,其子曹林24岁,自己买了一辆救护车,镇中心医院则租用他的救护车来接送病人。他是一个耿直的人,以前还做过保安。”认识曹放

明的村民说,他们都为曹氏父子的无辜遇害感到惋惜。如果当时不多说那句话,可能也不会死。”对于刘放军为何要杀与此事毫不相干的曹氏父子,村民分析是因为曹放明的那句“快点把他绑起来”惹的祸,还有就是刘放军当时已杀红了眼。

凶手持刀顽抗当场被毙

据村民介绍,曹氏父子被杀后不久,马迹塘派出所的民警赶到了现场,刘放军持刀在屋内与警方对峙。警察叫他放下武器,他却叫警察放下武器,警察一时间也不敢靠近。”村民介绍,民警朝屋内喊话,但刘放军不理不答,还开着手机听音乐。

杀人后他就告诉我们,他没有想过要跑!”村民称,后来桃江县刑警队的干警赶到现场,有警察朝屋内喊话叫凶手弃械投降,但刘放军并没有放下匕首的意思。

桃江县委宣传部有关负责人告诉记者,当时公安民警先鸣枪示警,但凶手仍持刀顽抗,经请示后,现场警员果敢一枪击中刘放军的胸部,刘放军后经抢救无效死亡。

事后,警方进入现场发现了包括刘放军在内的6具尸体,而刘放军6岁的儿子则躺在二楼的床上幸免于难。

桃江县委宣传部有关负责人称,事发后,当地政府部门高度重视,正在休假的县委书记专门从攸县赶回桃江坐镇指挥,有关部门将凶手及曹

放明父子的尸体运走,当地卫生部门专门派出多名护士昼夜守护曹放明的家属,并为他们在地开设了灵堂。据当地政府部门介绍,目前,这起血案的案情警方仍在进一步调查。

疑凶特写: 杀人后拿出千元给父母

据了解,凶手刘放军今年38岁,老家在南县,1998年,刘放军做了刘迪和的上门女婿。

许多认识刘放军的村民告诉记者,刘放军为人老实,从不惹是生非,也没有和村里的什么人打过架,做出这样的狠事我们真的想不到”。据称,刘放军常年在广州和南县等地打工,每年赚的钱都交给妻子管理。

他杀人以后,从袋子里拿出来1000元,要村里人交给他父母。”村民张某说,刘放军当时把钱放在门口的水泥地上,要求村里的干部把钱带给他的父母,还说“如果带不到,我死也不会瞑目”。

村民说法: 他怀疑老婆在外找男人

据村民反映,刘放军为人老实,也很孝顺,这样一个人怎么会对自己最亲的人下毒手呢?很多认识刘放军的人提出如此疑问。一些知道内情的村民告诉记者,1998年刘放军和妻子结婚后关系还不错,但后来两人在两地打工,感情渐渐疏远,其后,其妻怀上了孩子,矛盾就出现了。

听人说他(刘放军)怀疑他老婆背着他在外又找了男人。”村民张某称,几年来,刘放军多次向妻子提出离婚,但其妻要求刘补偿她十多万元才答应离婚。由于刘没有钱,婚一直没离成。

村民称,在平时的言行中,刘放军丝毫没有流露出他要杀人的动机。他没有任何精神问题,和我们在一起也有说有笑,也没听说过他对老婆怎么样的话。”一名老乡说,如今回想起来,唯一可以看出一些苗头的事情是,去年12月,刘放军打工回家后,带着儿子去长沙玩了十多天,也许他唯一舍不得的就是他的儿子”。

据《新快报》

妻除夕前不幸触电身亡 丈夫殡仪馆里陪其过年

“我舍不得她一个人,这里太冷太孤单了。”福建南平武夷山市的江先生,从妻子身亡后,一直守候在殡仪馆,陪着已逝的妻子。

1月24日,除夕前一天,江先生和妻子一起从福州回武夷山老家过年,不想刚下火车不久,妻子却在洗澡时触电身亡了。

江先生和27岁的妻子在福州经营婴幼儿专卖连锁店,有七八家分店。直到24日,他们才忙完店里的事,启程回家。

因家在乡下,江先生当天正好要给外婆送葬,在武夷山下下了火车后,就直奔火葬场,让妻子暂时去哥哥家。

江先生11岁的侄儿说,当时他一个人在家,婶婶说要去洗澡。可没一会他却听到婶婶的呼救声,踢破玻璃门后,发现婶婶已昏迷不醒。不久,邻居也过来了,但大家都不知所措,只好打120。

江先生赶回哥哥家时,医生摇摇头说,已经尽力了。他不相信,不停地给妻子做人工呼吸,但妻子真的走了。

经法医检查,妻子右手虎口和右腿胯部都有被电击的电源斑。江先生说,妻子的死肯定是热水器漏电所致。

目前,江先生已与热水器厂家沟通,警方已介入调查。

据《东南快报》

吉林:客车与轿车相撞 造成7人死22人受伤

新华社长春1月30日专电 28日15时30分左右,吉林省前郭县境内发生一起交通事故,致7人死亡,22人受伤。28日15时30分左右,一辆车牌号为吉J24258的中型客车,由松原市开往哈拉毛都

镇,行至302国道699公里+400米处时,与相对方向行驶的一辆车牌号为吉E59091的桑塔纳轿车相撞。事故致4人当场死亡,3名重伤员在送往医院途中死亡,另有22人受伤,被送往当地医院救治。

都是鞭炮惹的祸

燃放鞭炮引燃沼气 炸飞井盖击伤男童

29日中午12时多,北京友谊医院东侧路口,一男童在燃放爆竹时,不慎引燃污水井内的沼气。三个污水井盖同时被炸飞,男童被井盖击伤,当场血流如注,所幸无生命危险。

据现场保安人员介绍,中午12时多,一名男童在事发地燃放爆竹时,可能将爆竹丢入了污水井内,导致沼气发生爆炸,男童当场受伤。事发现场旁边一女商户称,开始只听到屋外有一两响爆竹声,紧接着突然传了一声巨响,整个房子都跟着颤了一下,“还以为是谁家煤气爆炸了呢!”她忙跑出门外,看到有三个井盖已被炸飞,最远一

个飞出了约10米。一名中年男子肩扛了一个男童正向旁边的友谊医院急奔。男童鼻大量出血,身上穿的蓝色羽绒服前襟已被鲜血浸透。另一名现场目击者称,当时井盖飞起约五六米高,男童恰巧在一个井盖旁,因躲避不及被击伤。

13时30分,友谊医院重症急救室内,受伤男童正在接受救治。男童父亲告诉医护人员,孩子今年8岁,放鞭炮时被炸伤,爆竹没有问题,属于燃放不当。“都是我的错,没看住,让他把炮扔到了井里。”医生表示,孩子没有生命危险。

据《北京晨报》

劝男孩不要乱放鞭炮 公交调度员被打骨折

正月初三,只为劝阻不要在公交车旁燃放烟花爆竹,武汉市公交集团四公司585路调度员陈红莉竟被打得腰椎骨裂、肋骨骨折。29日,陈红莉躺在病床上,向记者诉说心酸的一幕。

28日晚7时40分,陈红莉正在汉口复兴村585路公交终点站值班,见一名10岁左右男孩正在公交车旁燃放鞭炮,便上前询问。男孩拿出一支“春雷”,欲在一辆585路公交车的油箱边燃放。她立即上前制止,

但男孩执意不从。无奈之下,陈红莉只好找到男孩家中,见其父正与一男二女打麻将,就告诉其父席某。岂料,席某却称陈红莉欺负打骂小孩,席某对着她扇了一嘴巴。接着,打麻将的其他人也出手相帮,4人暴打陈红莉7分钟,直到585路司机赶到,拨打110才住手。经初步诊断,陈红莉腰椎4处骨裂、肋骨2处骨折。据悉,公安机关已介入调查此事。

据《长江日报》

一岁时曾被鞭炮吓到 以后看到烟花就发抖

春节期间,广州市郊的烟花鞭炮声渐渐响起。13岁的凡凡(化名)在妈妈的陪同下到广州市儿童医院来看心理医生,由于1岁时曾被烟花鞭炮声吓到,凡凡至今一看到烟花仍会全身发抖。

今年已经13岁的女孩凡凡,1岁时由爸妈抱着在番禺

看放鞭炮受了惊吓,啼哭不止,以后每次看到烟花,或听到鞭炮声都会全身发抖,必须要让妈妈抱着。可偏偏凡凡家所居住的地点刚好就在广州一烟花燃放点附近,所以她的家长每到过年都要带她去看医生,接受心理辅导。

据《羊城晚报》

牛!脑瘫小伙连考4次通过司法考试

他一出生就因缺氧导致脑瘫,却从没放弃过自己;他29年未能独立行走,却一直怀抱伸张正义的理想;他念完高一就辍学,经过4次奋战最终通过司法考试……29日,29岁的“牛人”王征宇信心十足地告诉记者,在新的一年里,他还要考研与考博,朝着一名好律师的目标一步步迈进。

脑瘫儿立志伸张正义

29年前的一天,一个早产儿在杭州呱呱坠地,由于缺氧导致运动神经受损,王征宇的不幸,从他出生那一刻起便紧紧跟随。

为了方便照顾儿子,妈妈何群特地从萧山调到杭州上班。

“听说上海有家医院技术不错,他3岁时,我带着他在上海整整治了一年。可惜还是没有明显好转。”何群有些愧疚地说,“一直到5岁,他才能由我们扶着走路。上学也选最近的学校,一天4趟接送。”

虽然行动不便,王征宇却很懂事,他说:“我要学法律,



王征宇

用我的脑和嘴去伸张正义。”

4次冲刺通过“司考”

2000年夏天,王征宇上的高中搬到新校区,离家很远,只上了一年高中的他,不得不辍学。但这并不能阻止他学习的脚步。这一年10月,他参加了浙江大学法学院的自学考试。

从此,他开始了一条特殊

的求学路。4年后王征宇成功拿到了法学学士学位,又马上报名参加司法考试,可惜只考了226分。“我想检验一下自考的效果,知道了差距才能做好复习计划。”这样看来,王征宇是个理性的人。

“这孩子呀,真的很不容易。压力过大,他得了神经性皮炎,头发都快没了。”何群说着

翻出一叠纸来,是王征宇四次“司考”的成绩单:2005年,226分;2006年,298分;2007年,357分;2008年,392分。历经4年,他成功了。

然而,这4年,只有妈妈知道儿子是怎么过来的。“早上我们这里有点吵,他就从中午12点开始学习,一直看到凌晨4点。除了到阳台上晒晒太阳外,几乎没怎么出门。”妈妈怜惜地说。

立志成为好律师

王征宇每天起床第一件事就是看报纸,了解外面的世界。今年的3月,他就可以拿到司法资格证,在律师事务所从业一年,便能领到律师资格证了。

王征宇对自己的要求不仅于此,现在又开始准备2010年浙大法学硕士考试了。

“等硕士毕业后,我还要考博。我身体有缺陷,拿到博士学位,才更有资本与常人竞争。”他信心十足地说,“我要成为杭城的‘金牌律师’。”

据《今日早报》